市领导调研我区党建引领基层治理工作

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午,市委常委、组织部部 长陈翔来我区调研党建引领基层 治理工作,强调要深入贯彻落实

党的二十届三中全会精神,强化 党建引领作用,提升基层治理水 平,不断开创共建共治共享的基 层治理新格局。区领导乔俊杰、 胡泊、朱小平参加活动。

陈翔一行实地调研了牛塘镇 高家村、湖塘镇星河社区,详细 了解党建引领基层治理相关举 措。高家村把基层网格作为首要载体,构建"高能红管家矩阵",推进网格党建融人社会治理全领域和全过程,全面推进网格化治理迈向新高度。星河社区创建"党建+社工"模式,组建星睿社工站,以项目推动孵化培育社会组织,已孵化成立专业性注册社团3个、互助性群众社团15个,引进合作社团6个,服务居民5000余人次。

近年来,我区坚持和加强党

建引领基层治理,以"红武共进双争双强"三年行动计划为抓手,探索线上线下结合的"大共治"治理模式,有力推动城市基层治理提质增效,为经济社会高质量发展提供坚强保障。全面创建"红武共进"党建品牌,开展"三官一律"进网格、"左邻右理"、"桑榆进基层 治理当先锋"等项目,形成基层党建与社会治理良性互动格局,开展各类服务 1200 余项,群众满意度达

98%以上;积极探索"网格+安全""网格+就业"等模式, 打造全区新业态新就业群体党群服务中心、新业态新就业群体党 校,在雪堰镇、牛塘镇试点建设安全生产专属网格和微网格,推动技能培训、爱心公益等12类服务功能融入网格。

在随后召开的座谈会上, 陈翔充分肯定了我区党建引领 基层治理工作取得的成效,强 调要提高站位,深刻认识党建 引领基层治理的重大意义。要 转变理念,准确把握党建引领 基层治理的主要内涵,抓实安全 生产各项工作,化解基层群众身 边的矛盾纠纷,提升服务群众的 能力,构建共建共治共享的基层 治理格局。要创新思路,抓实抓 细党建引领基层治理的重点难 点,健全完善基层治理体系, 激活各方力量资源,强化信息 赋能,不断推进党建引领基层 治理走深走实。

武進日報

致力打造营商环境新高地

"A武进"营商环境 第十批举措正式发布

本报讯 (记者 朱梦琪) 积极培育新质生产力,一流营商环境向"新"而行。昨天上午,武进区打造营商环境新高地暨"A武进"营商环境第十批举措发布会召开,梳理今年以来优化营商环境推进情况,进一步总结经验、深化改革,推动全区营商环境持续升级。区委副书记、区长恽淇丞出席会议并讲话,区领导赵钢、孙益锋、张小虎、盛世麟、张征宇、朱小平参加会议。

现场,区委政法委、区科技局、商务局等6家牵头单位解读并发布"A武进"营商环境第十批举措,包含"开展打击拒执犯罪专项行动""强化科技招商、集聚创新资源""深化跨境电商服务体系建设""解锁政务服务新模式、高效办成'一件事'""以智赋能公平竞争审查""推进办税服务厅智慧升级"六大方面内容。

恽淇丞指出,党的二十届三中全会就"健全因地制" 官发展新质生产力体制机制" 作出部署。优化是与新质生产 最关键的要求就是与新质发展 格局相适应,从怎样助力相适应,从怎样助力相适应,从怎样,支持来 来产业成长、推动"科产学研"深度互动、人贯通创新链产业链资金链人才链等关键 产业链资金链人对链等关键 并度进行谋划,从武进无止境,定期拿出一批新的实招、取得一些新的进展。

恽淇丞强调,好的营商 环境,应当能够精准聚焦、 并且有效回应企业的诉求, 让企业发展达到预期。全区 上下要聚焦办事便捷度、政 策精准度、要素可及度、公 共服务支撑度这4个方面, 抓好4项重点工作。

在办事便捷度方面,要 以"高效办成一件事"为抓 手,力争审批流程再优化、事项办理再聚合、数字赋能再加强,切实提升政务服务效率;在政策精准度方面,要以解决现实需求为导向,做到直奔场景、直击痛点、直达快享,充分释放服务效能;在更累,充分释放服务效能;在要累赘源为关键,强化、作严,帮助企业熔水增强,产业协作",帮助企业增度方面,要以提升公共服务能力为重点,加强配套服务,加快产城融合,切实强化城市不足思考。

恽淇丞还强调,推动营商环境持续升级迭代,各部门、板块必须牢固树立"大营商观",尤其要提振干部队伍作风面貌,优化营商环境工作推进机制,提升营商环境城市叙事能力,形成人人担当、事事尽责、处处发力的局面,真正打响"A武进"营商品牌。

重点项目 进行时 南医大常州医疗健康科技园一期项目位于常州西太湖科技产业园,总投资32.9亿元,目前整体施工进度已完成约30%,预计明年6月建成,之后将与南京医科大学开展合作。 钱垒 摄

区委宣讲团赴各地各有关单位 宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯 (记者 黄雅婷) 连日来,学习贯彻党的二十届三 中全会精神区委宣讲团赴各地各 有关单位开展宣讲,全面深入解 读全会精神,推动全会精神深入 人心、落地生根。

8月15日,学习贯彻党的 二十届三中全会精神区委宣讲团 宣讲报告会在宣传系统举行,区 委宣讲团成员、区委宣传部常务 副部长戚清萍作宣讲报告。她从 深入学习领会习近平总书记在党 的二十届三中全会上的重要讲话 精神、全面准确理解《决定》提 出的进一步全面深化改革重大举 措、全力以赴抓好全会精神贯彻 落实等方面,结合宣传思想文化 工作实际,对全会精神进行深入 阐释和系统解读。

8月19日,学习贯彻党的 二十届三中全会精神区委宣讲团 宣讲报告会在前黄镇举行,区委 宣讲团成员、常州工业职业技术 学院马克思主义学院德法教研室 主任程茹作《在进一步全面深化 改革中推动中国式现代化》宣讲 报告,既有高屋建瓴的理论指导,更有结合"千万工程"的生动实践,使大家深刻认识到党的二十届三中全会是聚焦经济发展的重要会议,要坚定不移地沿着党中央指引的正确方向奋力前行,扛起全面深化改革的时代重任,以实干担当把改革蓝图变为美好现实。

8月20日,学习贯彻党的 十届三中全会精神区委宣讲团 宣讲报告会在礼嘉镇举行。区委 宣讲团成员、常州工业职业技术 学院马克思主义学院综合办主任 沈丹萍作宣讲报告。沈丹萍聚焦 进一步全面深化改革的主题、总 目标、重大原则、重大举措和根本 保证"五个方面,对党的二十届三 中全会精神进行了深入解读,带 领大家学习领会习近平总书记关 于全面深化改革的一系列新思 想、新观点、新论断, 切实把全 会精神领会深、理解透、把握 准,推动各部门以学促干、以知促 行,以钉钉子精神把改革任务 一项抓落地、抓到位、抓见效。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

区住建局开展 夏季燃气安全专项检查

本报讯 (记者 何新雨) 为持续推进燃气安全专项整治工作,做好高温雨汛时段安全生产 管理工作,近日,区住建局联合第

管理工作,近日,区住建局联合第 三方公司,对全区各燃气企业开展夏季燃气安全专项检查。

本次检查覆盖全区的天然气加气站和液化气储配站、供应站。专家现场详细检查了燃气场站内设备运行、安全设施配备、日常巡查等方面内容,并对前期各类检查整改情况开展"回头看",督促燃气企业认真检查消防、喷淋降温等设施运行状况,制定完善燃气泄漏、安全设施损

坏等突发事件应急预案,要求企业树立安全生产底线思维与红线意识,强化日常自查,做到隐患立查立改,做好夏季高温恶劣天气应对工作。

下一步,区住建局将持续深入推进燃气行业领域排查整治,定期组织专委会成员单位及燃气行业专家团队开展联合检查,并严格要求各燃气经营企业落实主体责任,加强安全从业人员教育和培训,做好突发事件应急预案及应急演练工作,着力规范燃气市场经营秩序,推动各项安全生产工作落实落细。